
 

แบบฝกทักษะ 
เร่ือง   สัญกรณวิทยาศาสตร 

 

 

 คําชี้แจง    ใหนักเรียนแสดงวิธีทําการหาจํานวนตอไปนี้ใหอยูในรูปสัญกรณใหถูกตอง   

 
 

 1) 125,000   
  วิธีทํา  125,000  =  125   ×1,000 
      =     (1.25 × 100) × 103  

      =     1.25 × 102  × 103  

  ตอบ    =     1.25 × 105  

 
 2) 3,200    = ……………………………………….. 
  วิธีทํา …………………. = ………………………………………. 
      = ………………………………………. 
      = ……………………………………….. 
  ตอบ    = ……………………………………….. 
 3) 201,000    = ……………………………………….. 
  วิธีทํา …………………. = ………………………………………. 
      = ………………………………………. 
      = ……………………………………….. 
  ตอบ    = ……………………………………….. 
 4) 849,300,000   = ……………………………………….. 
  วิธีทํา …………………. = ………………………………………. 
      = ………………………………………. 
      = ……………………………………….. 
  ตอบ    = ……………………………………….. 
 


